

Procuria

Prin prezenta se cunoscute tuturor persoanelor
că eu, subsemnata Eva Abraham din Haifa, Str.
Tabor Nr. 19, Statul Israel (Menahem Yona)
constitui și desemnez pe calea aceasta pe fratele
meu Michai Abraham din Cluj, Str. Kossuth Nr.
23, România ^{ca fiu} ca adevăratul și legalul meu
procurator ~~(attorney)~~ împuternicit, să mă represen-
te pe mine și interesele mele în România,
~~It is my wish~~ să facă și să execute, sau să deter-
mine să se facă sau să se execute, ~~pe~~ în
numele meu toate afacerile și lucrurile ^{mele} în România
tot ~~stat~~ ^{asa} de bine și de epetiv în toate privirile
ca și cum eu însuși ar fi prezentă personal și
să facă aceleași.

În mod particular, dar fără să deroghe dela
generalitatea celor spuse mai înainte, autorizez prin
prezenta pe împuternicitul meu ca, în numele meu
și în favoarea mea, să facă sau să execute toate
sau o parte din actele, contractele și lucrurile mentio-
nate și specificate alăturat ~~la~~ adică:

să vândă, să închirieze sau să dispună altfel
de orice proprietate care mi s'aparține mie în România,
mobilă sau imobilă și în special de casa mea și
parte din casa mea dela Cristești Cicești, România;

să execute și să facă ~~or~~ toate documentele, actele
și lucrurile care pot fi necesare sau utile spre a
face să mă întru în vigoare toate sau unele din chestiun-
ile ~~menționate~~ mai înainte.

Tot ceea ce ~~este~~ ^{este} numitul meu ^{limita} ~~impunut~~ va face
sau va determina să se facă în celelalte, expuse mai înainte,
cu mă angajez să pe calea aceasta să adopt, să
ratific și să confirm.

Drept mărturie după aceasta am pus semnătura
mea la Haifa, 8 Martie, anul 1957

HA

SS. Eva Abraham.

Tuturore acceia cărora le va parveni prezenta,
Eu, Nahum Segal, din Haifa, Statul Israel, Avocat,
notar public complet autorizat și competent să
fac act acest act în virtutea Ordonanței Notarilor
Publici (documente externe), 1950, certific și
atest pe calea aceasta că la data acestuia
s'a prezentat personal în fața mea domni, ora
Eva Abraham din Haifa, Israel, care, după ce
mi s'a identificat, a subscris în prezenta mea
promua și o (set overleaf) și o recunosc
drept act al său.

Drept care am pus și semnătura și
Ștampila mea notarială la Haifa în ziua
de opt Martie ^{miei} o nouă mîle cincizeci și unu.

(SS) N. Segal.

Nahum Segal
Notar public
Statul Israel.